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kuryr 16. září 2022

Překrucovat, umlčovat a dezinformovat – včerejší
zprávy médií o schůzce Xi – Putin uvádíme na pravou
míru

infokuryr.cz/n/2022/09/16/prekrucovat-umlcovat-a-dezinformovat-vcerejsi-zpravy-medii-o-schuzce-xi-putin-
uvadime-na-pravou-miru

Díky za maily, dvacet z Vás se shodlo, že čečenské džihádomobily na

videu z minulého dílu jsou UAZ-Patriot, dva v koloně našli ještě také

po jednom korejském a japonském terénním vozidle. Jde tedy o

dárky Dědy Mráze Čečencům. Děkuji Vám za pomoc. Na maily

odpovím začátkem příštího týdne, protože včera se děly zase věci:

Média napříč Západem i v Česku se včera snažila překroutit výsledky

jednání mezi Putinem a Xi. Čína v této souvislosti obvinila západní

štváče, že se marně snaží vrazit klín mezi Rusko a Čínu, a

vykreslovat spojenectví Ruska a Číny, jako pakt proti zbytku

http://www.infokuryr.cz/n/2022/09/16/prekrucovat-umlcovat-a-dezinformovat-vcerejsi-zpravy-medii-o-schuzce-xi-putin-uvadime-na-pravou-miru/
https://www.politico.eu/article/putin-admits-china-has-questions-and-concerns-about-ukraine-war/
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-cina-a-rusko-tvori-tandem-rekl-putin-si-tin-pching-z-nej-ale-radost-nema-214340
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světa. Číno-komunisté ve svém ranním hlášení z Pekingu dnes, v

naprostém protikladu proti spekulacím Seznamu, potvrdili, že Xi

výslovně včera Putinovi hned na úvod jednání řekl:  že Čína je

připravena poskytovat Rusku podporu v klíčových oblastech, tedy

nejen v okrajových oblastech zemědělství a průmyslu, jak hlásalo

včera české médium Seznam. Xi podle vedení číno-komunistů také

Putinovi včera doslova řekl, že Čína a Rusko by měly rozšířit

pragmatickou spolupráci, společně zajistit bezpečnost v

regionu (Střední Asie), a společně ochraňovat společné zájmy

rozvojových zemí, a zemí s rozvíjejícími se trhy (po celém světě). Na

potvrzení slov obou prezidentů  o spolupráci v oblasti bezpečnosti

vyslaly včra podle číno-komunistů Čína a Rusko své válečné lodě na

společnou námořní hlídku do Pacifiku. Podle číno-komunistů není

spojenectví Číny a Ruska, tak jako západní aliance, namířeno proti

žádným zemím světa, ale pouze na obranu čínských a ruských

bezpečnostních zájmů.

Celá čínská politika, která se včera projednávala, je značně široká, a

dá se nejlépe pochopit ze včerejšího 19. bodového společného

memoranda o spolupráci, které spolu včera podepsali Xi a běloruský

prezident Lukašenko. V textu se hovoří hlavně o čínských

ekonomických investicích v Bělorusku, ale také o společném

odsouzení všech pokusů o přepisování historie II. světové války, a

tom, že Čína je důrazně proti vměšování vnějších sil do vnitřních

záležitostí v Bělorusku pod jakoukoli záminkou. Viz část memoranda

v čínštině, tak jak byla včera publikována:   志，反对外部势力以任何
借口干涉白俄罗斯内政。Včera se projednávalo velké množství

podobných dohod, a někdy příště si jejich důsledky rozebereme, tím

spíš, že současné čínské vedení se ze všeho nejvíc obává, že se USA

brzy zhroutí, a že při svém pádu vyvolají po celém světě obrovskou

tsunami chaosu.

Proč se snaží nyní média překroutit výsledky jednání ve Střední Asii

je zřejmé z těchto dvou satelitních fotografií Ukrajiny, které od sebe

dělí přesně jeden rok. Vpravo nahoře na první fotce je svítící Moskva

https://www.globaltimes.cn/page/202209/1275348.shtml
https://www.globaltimes.cn/page/202209/1275377.shtml
http://orld.people.com.cn/n1/2022/0916/c1002-32527165.html
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loni v září, vlevo od ní svítí Běloruský Minsk a pod ním je Ukrajina.

Na druhé fotce z letošního září vidíte důsledek ruských úderů po

ukrajinské infrastruktuře.

Jak vidíte Ukrajina se ponořila krom Lvova, Kyjeva, a Oděsy více

méně do tmy. Země, která nemá elektřinu, nemůže vést zimní válku.

Na Ukrajině je nyní asi 35% nezaměstnanost. A další včerejší ruský

úder vyřadil další přehradu vyrábějící elektřinu a provalil její

nádrž. Tentokráte Rusové zaútočili na Iskrovskou nádrž, která je nad

https://topwar.ru/201863-vlasti-kirovogradskoj-oblasti-obvinili-rossiju-v-nanesenii-raketnyh-udarov-po-gidrotehnicheskim-sooruzhenijam-na-iskrovskom-vodohranilische.html
https://t.me/swodki/163090
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D1%81%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5_%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D1%89%D0%B5
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včera napadenou nádrží Karačuny. Podle Rusů voda opět zatopila

město Kryvyj Roh. Podle Ruských vlasteneckých kanálů je cílem

ruských útoků vyřadit z provozu hutě a doly na železnou rudu, a tím

odříznout české, polské a slovenské železárny od dodávek železné

rudy, a Evropu od dodávek železa. Evropské ocelárny se už Rusům,

jak se jejich vlastenci chlubí, podařilo,  vyřadit z provozu na 80% v

důsledku drahých energií. Bez ocele, hliníku a dalších kovů se nedají

vyrábět zbraně, ani munice, aby se doplnily sklady NATO. To je jasné

asi všem, krom evropských politiků.

Ruské vlastenecké kanály také včera potvrdily, že Rusko začalo na

Ukrajinu masivně útočit Iránskými kamikadze drony – foto: zbytky

dronu po útoku na Nikopol. Iránské drony jsou vyhlášené tím, že s

nimi Jemenci dokázali vyřadit Saudské rafinerie, a ani USA si s

těmito útoky iránských sebevražedných dronů nedokázaly poradit.

Na tomto odkaze jsou další fotky dronů včetně srovnávací fotky z

jemenského útoku minulý rok.

https://t.me/rybar/38814
https://t.me/rybar/38814?single
https://t.me/rybar/38837


5/6

Naopak Ukrajinci včera večer poprvé masivně zaútočili na první

ruské město. Asi 20 raket HIMARS bylo vypáleno na ruské

město Valujki, (35 tisíc obyvatel) a některé prorazily protivzdušnou

obranu a dopadly do města, a způsobily požáry – video. (Video 2)

Rusové zuří!

Už včera odpoledne varovalo Rusko USA, že v případě, že začnou

dodávat Ukrajině rakety většího dostřelu, nebo nějaké podobné

zbraně, Rusko začne dodávat své vlastní rakety přímo do USA! A

USA (zřejmě raději) oznámily, že žádné podobné zbraně (zatím)

Ukrajině dodávat nebudou.

Ruské vlastenecké vojenské kanály šířili včera myšlenky, že Ukrajinci

letošní zimu v zákopech nepřežijí, a že se jejich morálka zhroutí v

důsledku totálního rozpadu celé ukrajinské ekonomiky, kterou

způsobí další ruské útoky na ukrajinskou infrastrukturu. Zdá se tedy,

že nová strategie Ruska bude šetřit ruskou krev, a spolehne se, že

totálně zničená Ukrajina na jaře kapituluje. Naopak je možné, že

současné, podle Rusů – až zuřivé čelní útoky Ukrajinců na ruskou

linii, mohou mít za cíl, vybojovat co nejvíce území zpět ještě do

příchodu zimy, aby měla Ukrajina lepší vyjednávací pozici při jarních

“rozhovorech” o míru s Rusy. Ukrajina má nyní zřejmou výhodu v

početní převaze díky mobilizaci, ačkoli úřadující hlavní inspektor

Bundeswehru německý generál Zorn před pár dny varoval, že

Německo a NATO už nesmí posílat na Ukrajinu další zbraně, protože

Putin drží v záloze dostatečné vojenské síly, aby ihned otevřel druhou

frontu proti Evropě, a po zmobilizování by mu NATO nemělo čím

vzdorovat.

Ze všeho tedy vyplývá, že je třeba vážně uvažovat o míru. Tím spíš, že

v Rusku mají obrovskou radost ze Slováků, kteří jako první národ EU

ukázali, že většina Slováků fandí ruskému vítězství ve válce na

Ukrajině. A jedno ruské médium zaslalo Slovákům tento pozdrav:

https://cs.wikipedia.org/wiki/Valujki
https://t.me/rybar/38848?single
https://t.me/swodki/163098
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-rusko-vytycilo-americanum-cervenou-linii-na-jejiz-prekroceni-bude-reagovat-214372#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=zpravy.web.nexttoart
https://topwar.ru/201864-v-vashingtone-zajavili-o-negotovnosti-postavljat-na-ukrainu-ballisticheskie-rakety-atacms-dlja-rszo-himars.html
https://www.focus.de/politik/ausland/eberhard-zorn-bundeswehr-general-warnt-vor-zu-grosser-euphorie-ueber-ukrainische-militaer-erfolge_id_146622564.html?fbclid=IwAR1LTrZvb6s5rnhRAqvkGLq41qnHZ77qGuMtjdM9ECxPFrhkem6v1-LcdGw
https://topwar.ru/201865-itogi-masshtabnogo-issledovanija-bolshinstvo-grazhdan-slovakii-vystupajut-za-pobedu-rossii-v-konflikte-na-ukraine.html
https://topwar.ru/201865-itogi-masshtabnogo-issledovanija-bolshinstvo-grazhdan-slovakii-vystupajut-za-pobedu-rossii-v-konflikte-na-ukraine.html
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Díky partě Fiala, Černochová a Lipavský budou brzy Rusové podobný

pozdrav posílat i do Čech. Tak jim “poděkujme”.

ZDROJ

_______________________________________

Čtěte zde: Pravomocně odsouzený Tomáš Jarolím na

kandidátce SPD
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